3ananue 18
3agauu ¢ napaMeTpoM
(I'paduueckuii cnocod perieHus)
1. (ctp. 31, demoBapuant 2020, 2021) Haiinute Bce mo-
JIOKUTENbHBIE 3HAUEHHUS 8, IPH Ka)KJIOM U3 KOTOPBIX CH-
cTeMa
{(le -5+ -4?%=9
(x +2)?+y? =qa?
MMeeT eIMHCTBEHHOE pEeIleHHE.

2. (cTp. 32) HaiiuTe BCe MOJIOKUTENbHBIC 3HAUCHHUS &,
MPH KaXKJIOM M3 KOTOPBIX CHCTEMa
{(x—4)2+(|y—1| —-5?2=9

x2+(y+1)? =a?
HUMEET eJMHCTBEHHOE PEIICHUE.

3. (ctp. 47) Haitnure Bce 3HauCHUS @, MPH KOTOPBIX CH-
crema
{(x—4)2+(y—4)2 =9
y=lx—al+1
HWMEET POBHO TPH PA3INIHBIX PEIICHUSI.

4. (EI'D 2020) Haitinute Bce 3HAYEHUS @, IPU KAKIOM U3
KOTOPBIX CUCTEMA YpaBHEHU

{\/16 —y% = /16 — a?x?
x% +y? =8x + 4y
HMEET POBHO J[Ba PA3IMYHbIX PEIICHHU.

5. (EI'D 2020) IIpu xaxux 3HAaYEHUAX Tapamerpa a CH-
cTeMa ypaBHEHU
{10811(61 —x?) =logy1(a —y?)
x% +y?=2x+ 6y
MMEET POBHO [[Ba Pa3IMYHbIX PELICHUS.

6. (ctp. 30) Haitnure Bce 3HaueHHS &, MPU KOTOPBIX CH-
crema
{xz +y? = q?
xy = a’—3a
HUMEET POBHO JIBA PA3IMYHbBIX PEILICHHUS.

7. (cr. 28, 501693) Haitmute BCe 3HAUCHUS @, TPH KaXK-
JIOM M3 KOTOPBIX YPaBHEHHE

ax + V3 — 2x — x% = 4a + 2 uMeeT eNUHCTBEHHBIH
KOPCHB.

8. (Awenko, 2020, Bapuant 33)Haiinute Bce 3HaUeHUS 8,
IpY KaKJIOM U3 KOTOPBIX YpaBHEHHE

ax + V5 — 4x — x2 = 3a + 3 uMeeT eTUHCTBEHHBII
KOPEHb.

9. (ctp 36, 484645) HaiinuTe Bce 3HAYCHUS &, IPH KaXK-
JIOM M3 KOTOPBIX CHCTEMa
y2+xy—4x—9y+20=0

{y =ax+1,

x> 2
HUMECT CAUHCTBCHHOC pemeHHe.

10. (ctp 37, 513111) Haiimure Bce 3Ha4eHUs a, Ipu
Ka)XJIOM U3 KOTOPBIX CHCTeMa
yx? +y? =2y + 63 — 7x?
{x +y=a,
x=>-3
UMeeT eMHCTBEHHOE PEeIICHHE.

11. (crp.39, 513629) Haiimure Bce 3HAUEHMS @, IPU
Ka’KJIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa ypaBHEHHI
xy?—3xy—3y+9 0
Noa A
y =ax
MMeET POBHO J[Ba Pa3IMUHBIX PELICHHS.

12. (crp.39, 513924) Haiimure BCe 3HAUEHHS ITapaMeTpa
a, MpH Ka)kJIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa YpaBHEHHH
{(xy2 —2xy—6y+12)v6—x =0
y =ax
HMMEET POBHO TPU Pa3IMYHBIX PEIICHUSL.

13. (ctp. 51, 520883) Haiitu BCce 3HaYEHHS &, IPH KakK-
JIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa YpaBHEHUI
{(x+ay—5)(x+ay—5a) =0

x> +y2=16
MIMEET POBHO YETHIPE PA3IHMYHBIX PELICHHS.

14. (ctp. 16, EI'D 2019) Haiinure Bce 3HaueHuUs @, Mpu

x%2—4x+a

KOTOPbIX YpaBHCHUC = 0 umeer JABa pa3s-

5x2—-6ax+a?
JIMYHBIX KOPHA.

15. (ctp. 19, ET'D 2019, 526220) Haiinute Bce 3HAYCHUS
x%-2x+a’-4a

x2—a

a, IpY KOTOPBIX YpaBHEHHE = 0 umeer

ABa pas3JIMIHbIX KOPHH.

16. (ctp. 19, EI'D 2019) Haiinure Bce 3HaueHUS &, IPH

2a-x2%-3x

KOTOPLIX YPAaBHCHUC = 0 umeer JBa pas3jiny-

x+a?
HBIX KOPHA.

17. (ctp. 27) Haiinute Bce 3HaUEHHS &, IPU KAXKJIOM H3
KOTOPBIX HAUMEHbIIICE 3HAYCHHE (DYHKIINU
f(x) =ax—a—1+|x? — 4x + 3| menbiue — 2.

18. (ctp. 24) Haiinute Bce 3HaUEHHS &, IPU KAXKJIOM H3
KOTOPBIX HaWMEHbIIIee 3HaueHne PyHKIUH
f(x) = 4ax + |x? — 8x + 7| Gonbme 1.

19. (ctp. 35, Pe3eps 2019, 526707) Haiinute Bce 3Have-
HUS @, IIPY KXKJIOM U3 KOTOPBIX YPaBHEHUE

x% + (x — 1)v/x — a = x uMeeT POBHO OJIUH KOPEHb HA
[0; 1].

20. (ctp. 21, =500370) Haiigure BCe 3HAUEHHMS @, TIPH
Ka)KJIOM M3 KOTOPBIX YpaBHEHUE E - 3| = ax — 2 uMeer

Ha npomexyTke (0; +00) boree IBYX KOpHEH.

21. (500370) Haiinure Bee 3HAYEHUS &, TIPH KAXKIOM U3
5
KOTOPBIX YpaBHEHHE |; - 4-| = ax — 1 umeer Ha mpo-

MexyTke (0; +00) Oornee MBYX KOpHEH.

22. (500350) HaiinuTe Bce 3HAYEHUS A, IIPH KOTOPBIX

5
ypaBHenue al|x — 4| = —7 Ha TpoMexyTKe

[0,+00) umeer poBHO Ba KOPHSL.

23. (505039) Haiinute BCe 3HAYEHUS A, I KaXKIOTO U3
KOTOPBIX YpaBHEHHUE

log,_,(a — x + 2) = 2 umeer X075 ObI OIMH KOPEHB,
MIpUHAUISKAIUN TPOMexyTKy [—1; 1).

24. (502118) Haiigure Bce 3HAUCHHUS @, TPU KOTOPBIX
ypasnenue log,,1(a+x —6) =2

MUMeeT XOTs Obl OTMH KOPEHb, MIPUHAIIKALINA TPOMe-
xytky (—1; 1].

25. (500216) HaiinuTe Bce 3HAYCHUS &, TIPH KAXKIOM U3

KOTOpBIX ypaBHenue V1 — 2x = a — 3|x| umeer Gonee
JIByX KOpHEH.
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26. (484651) Haiigute Bce 3HAUCHUS @, TPH KAKIOM U3
KOTOpHIX ypaBHeHue x> — 8x = 2|x — a| — 16 umeer
POBHO TPH PA3IMUYHBIX PEIICHHS.

27. (ctp. 34, 485982) I1pu kakux a ypaBHEHUE
|x? — 2x — 3| — 2a = |x — a| — 1 umeer poBHO TpH
KopHA?

28. (ctp. 33) [Ipu kakux a ypaBHEHHE
|x? + 2x — 3| — 2a = |x — a| + 3 umeer poBHO TpH
Pa3TUYHBIX KOPHS?

29. (509584) Haiinure Bce 3HaueHHUs mapamerpa a, npu
Ka)XJIOM M3 KOTOPBIX CHCTEMa ypaBHEHHIA
{sz + 2y? = 5xy
(x—a)?*+ (y—a)?=5a*
HMIMEET POBHO JBa PELIEHUS.

Mertoa obaacrei
30. HaiimuTe Bce 3HAaYECHUS MTapaMeTpa a, Py KaKI0M K3

KOTOPBIX CHCTEMa
{ax >2

Vvx—1>a
3x<2a+11
UMeET XOTs1 Obl OJHO PEIEHUE Ha OTpe3Ke [3; 4].

31. HaiimuTe Bce 3HAUCHUS MTapaMeTpa &, MpH KaKIOM U3
KOTOPBIX CHCTEMa
{(a+7x+4)(a—2x+4) <0

a+3x=>2a+11
HMMeEEeT XOTs OBl OZIHO pelIeHue.

32. Haiiure Bee 3HaYEHMs TIapaMeTpa a, IPH KaXkI0M U3
KOTOPBIX yPaBHEHHUE
x—a—-7(x+a-2) 0

V10x — x2 — a?

MMeeT POBHO OJIMH KOpPEHb Ha orpeske [4; 8].
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